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8-ro¢né studium

PISOMNY TEST ZO SLOVENSKEHO JAZYKA A LITERATURY
test B

V ktorej mozZnosti je spravne rozdelené slovo na slabiky?

A) zmrzli—no - vy
B) zm—-rz—-li—no-vy
C) zmr—zli—no - vy

D) zmrz—li—no - vy

NapiS pravopisne spravne sloveso priSiel v neurcitku.

V ktorej moznosti st vSetky slova napisané pravopisne spravne?

A) zriebéci, korist’, vzlykaju, rytmus
B) zvecsili, vychrica, okamih, nezistne
C) bizony, zvidli, neslichany, vinohrad

D) liceum, priesmyk, pikantny, lySajniky
KorPko kratkych samohlasok je v slove cucoriedkovymi ?

A) 3
B) 4
C) 5
D) 6

VypiS z nasledujicej vety zdrobneninu a prirovnanie.

Hlboké ani studna su tie tvoje ocka, okadle okate.

Tu napis Citatelne
kod
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V ktorej moZnosti je personifikacia?

A) astronauti pristali na Mesiaci
B) Mesiac si smutne vzdychol
C) zlaté pupavy sa jagali na luke

D) strieborné jedle sa tyc¢ia do vySok
Ako nazyvame nasledujtci vyrok?

Na Jakuba a Filipa zelena sa kazda lipa.

V ktorej moznosti sa vSetky podstatné mena skloniujui podl’a rovnakého vzoru?

A) uSami, dlanami, nohami, piestiami
B) na mori, za oknom, vetrisko, v oku
C) zo skrin, na vezi, za lavicou, z ruze

D) Janko, ucitelovi, sudcovi, s gazdom
V ktorej mozZnosti sa nenachidza vzt'ahové pridavné meno?

A) o smotanovom
B) o poziarnom
C) o vysokom

D) o sklenom
V ktorej moznosti dochadza vo vete k spodobovaniu?

A) Plavidlo zdvojnasobilo rychlost’.
B) Ema vystupila na stolicku.
C) Naécelnik padal dolu kopcom.

D) Vtedy ostal takmer omraceny.

V ktorej moznosti nie je uvedené synonymum slova trofej ?
A) obet

B) lupok

C) korist

D) ulovok
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Dorka Ladnd navarila takyto chutny kotlikovy hovidzi gulds.
Zaciato¢né pismena slov uvedenej vety st

A) nepéarové znelé spoluhlasky.
B) tvrdé spoluhlasky.
C) paroveé neznelé spoluhlasky.

D) obojaké spoluhlasky.
Vypis z vety slovo, ktoré nepatri medzi ohybné slovné druhy.

V tej chvili ho ti nebezpecni pytliaci nezbadali.

Oznac nespravny vyrok.

A) Rym je zvukové zhoda slabik na konci verSov.
B) Pranostiky su predpovede buducich veci, najméa pocasia.
C) Mytoldgia je zbierka starovekych béjok a rozpravok.

D) Rozhovor dvoch alebo viacerych 0sob sa nazyva dialog.
Ozna¢ moZnost’, v ktorej su slova vo vete zoradené nasledovne:
predloZka, pridavné meno, podstatné meno, prislovka, sloveso, zameno, podstatné meno

A) Na nocnej oblohe pomaly zhasinali nase hviezdy.
B) V Tichej doline sa pred nasimi o¢ami spustila lavina.
C) V starobylej ulicke sa ticho kr¢ili nizke domceky.

D) Po prudkej burke odrazu veselo vyskocilo slnko.
Ku ktorému slovnému druhu patria podc¢iarknuté slova v nasledujucej vete?

Jeho mlady pan mu v tomto boji zachranil Zivot.

Vypis slovo s neslabi¢nou predponou.

podpise, schudne, vyda, zoberie, odpali

V ktorej moznosti je spravne vysvetlené ustalené slovné spojenie

nehdd? flintu do Zita ?




19.

20.

21.

22.

23.

A)
B)
0

A)
B)

neznecist'yj prirodu
nevymyslaj finty

nestracaj odvahu

Pomenuj rym, ktory pouzil autor v uvedenej ukazke.

VypiS slovo, s ktorym sa rymuje posledné slovo v strofe.

Hucno, rezko truby, bubny,
husle, basy hucia, hraju,
v radoch na konoch suhajci

ak vyskaju, tak plieskaju.

Ktora veta patri do opisu pracovnej ¢innosti? Ozna¢ jednu z moznosti.

A)
B)
0)
D)

Pozbieraju hrusky a Sup s nimi do koSika.
Hotovy kola¢ ozdobime §l'ahackou a ovocim.
Dominantu mesta tvori goticky chram.

V dial’ke sa mihotali farebné svetla.

V ktorej z moznosti je spravne zapisana priama rec¢?

A)
B)
0
D)

»Detl,“ povedala mama ,,poponahlajte sa.*
»Deti, Povedala mama ,,Poponahlajte sa.
»Deti,“ povedala mama, ,,Popondhlajte sa.*

,Detl,” povedala mama, ,,poponéhlajte sa.*

V ktorej z moznosti nie si antonyma?

A)
B)
0
D)

drsny - kruty
svetlo - tma
¢ierny - biely

dobre - zle

NapiS slovom, kol’ko zakladnych ¢isloviek je v nasledujucej vete.

Po siedmich hodindach vystupu sa piati z 6smich horolezcov vratili.




